汉语热全球升温,咱也该挣老外的钱啦

对外汉语教师资格证全国统考正在报名

教育快递

"汉语热"风靡全球,汉语教师缺口500万

全球汉语热持续升温,目前汉语已成为 美国第二大外语、澳洲第一大外语、加拿大第 三大语言、东南亚、欧洲各国也把汉语列为学 生的必修课,据国家汉办统计,海外学习汉语 的人数已超1亿,汉语教师缺口达500多万以 上,且薪资颇高。据海外教汉语的老师反馈, 目前汉语教师在美国,时薪达80美金;加拿 大时薪达75加元;澳洲时薪为80澳元;西欧 时薪为70欧元。即使在国内,工资也已达 80~300元/课时。

留 学兼 职 教 汉 语,学习 工作 两 不误

现在美国留学的李芸是一名"洛阳娃",于2010年6月考取了IPA对外汉语教师中级证书。到密歇根大学的第一个月,就有当地的家庭邀请他去做家教。李芸系统学习过对外汉语教学课程,谙熟汉语教学规律,所以深受雇主的欢迎,时薪也从一开始的45美元涨到现在的80美元。

异国他乡 陪读妈妈迎来事业"第二春"

两年前,郑州市的赵红研取得了IPA对外汉语教师中级证书,因陪同儿子上学,去了加拿大。到加拿大后,她发现当地很多人要学中文,于是就在安省开办了专门的中文培训班,为300多名洋学生传授汉语。日子过得很充实,经济收入也是可观,她准备移居当地,目前正在办理移民手续。



出国教汉语——大学生就业新途径

老家是开封的张涛2009年10月参加IPA对外汉语教师全国统考,取得了高级证书。 经河南报考中心推介,次年3月赴新加坡一所华文学校任教。据他反馈,新加坡政府高度 重视华文教育,华文教师非常吃香。张涛每月能拿到2500多新币,业余时间还能做家教 捞外快,有接不完的"单",算下来外快比工资还高。

我省"IPA 汉教"考试正在报名

> 报考电话:0371-66865999、66867399 官方网站:www.ipazz.cn 对外汉语教师交流QQ群:237634036 河南考务中心地址:郑州市二七广场百年德化八楼806室

全国高校素质教育教材

编审中心落户中原工学院信 息商务学院

22日,"全国高校素质教育教材编审中心"揭牌仪式在中原工学院信息商务学院举行,全国政协委员、全国政协教科文卫体委员会委员、国务院国资委原国有企业监事会主席、教育部中国人生科学学会会长、北京大学国民素质研究中心主任解思忠,全国高教工委素质教育委员会副秘书长王连更,全国高教工委素质教育委员会秘书处副主任赵学永,中原工学院副校长、中原工学院信息商务学院院长兼党委书记黄乾,副院长刘登义,副书记张文勇等出席、讲话。

王连更副秘书长向张文勇颁发了"全国高校素质教育教材编审中心主任"聘书。随后,解思忠教授向数百名大学生作了"职业素质"专题报告。

2013 全球名校招生开年 盛典盛大召开

从清华到哈佛,张杨上演了一场中国草根到国际精英的成功蜕变,留学新时代,未来十年回报率最高的择业战略。12月22日,由启德教育郑州分公司主办的"2013全球名校招生开年盛典"在中银大厦盛大召开。当天,启德教育留学专家盘点了2012年留学关键政策,预测2013年留学申请趋势,并为嘉宾把脉申请竞争力,制订科学留学方案,提前抢占申请先机。活动邀请启德留学事业部总经理、哈佛学者张杨带来重磅讲座《未来10年回报率最高的留学及择业战略》,帮助中国学子确立留学和未来的职业方向。

全国职业资格统考职业技能鉴定报名点 落户郑州市威森职业培训学校

多拿一个职业资格证让你学习、就业两相宜

心理咨询师、公共营养师、理财规划师等职业培训常年招生,随到随学,咨询电话:87000969

眼下,就业形势相当严峻,据媒体报道,连续三年,研究生就业率低于本科,职位竞争已经到了"不看学历看能力的时代"。你手里的"证"越多,证明能力越大,就业的机会就越多。

作为被郑州市人力资源和社会保障局授权的全市18家"全国职业资格统考技能鉴定报名点"之一的郑州市威森职业培训学校,是经郑州市人力资源和社会保障局批准、郑州市民政局注册的正规职业培训机构。

据了解,目前,郑州市职业培训机构有很多,但在众多培训机构当中,全部课程能够保证和坚持用专业师资(教授)来授课的培训机构,只有威森职业培训学校一家。该校依托郑州大学、河南大学、河南农大等高校的知名教授资源,为学员提供一流的师资力量,提供高品质的学习平台和后期成长督导服务。

该校成立以来,共培训学员600多人次,公共营养师200多人次。过关率均在90%以上;培训"国际催眠治疗师""完形治疗师"200多人次;以及心理咨询师后期课程数百人。

据介绍,郑州威森受郑州大学教育系(原



教育学院心理系)的委托,常年招收应用心理学专业(包括心理咨询、心理测量方向)的在职硕士研究生班;受北京心理学函授学院(原中国科学院研究所心理学函授大学)的委托,担负心理学函授大专班、研究生课程班等招生工作。

同时,郑州威森不仅是"CETTIC新职业技能人才-心理督导师"的河南唯一专设培训机构,而且还是世界医学最高认证中心亚洲区中心河南的总代理,长期进行"国际催眠治疗师"的认证培训工作,国际知名催眠大师蔡仲淮先生(台湾)亲临授课,学校长期开展免费催眠和心理沙龙。 唐善普

温馨提示:即日起,凡在春节前报名国际催眠师认证培训的学员优惠1000元,持本报报名其他考证培训项目会有500元优惠。该校所开设的心理咨询师、公共营养师、婚姻家庭咨询师、人力资源管理师、理财规划师、育婴师等专业认证培训常年报名中,随到随学,具体优惠详情请电话咨询。

学校地址:郑州市经五路66号(农业路与经五路交叉口河南省新闻出版局南楼) 咨询电话:0371-87000969 13373919611 15515959989 邢老师 网址www.weisenedu.com 家长日记 2011年12月16日 明天上午,几子就要参

儿子北大保送面试前一天

明天上午,儿子就要参加北大的保送考 试第一场面试。今天在宾馆,与儿子一起, 做了大量的面试细节准备。

面试最关键的有三个环节:礼节礼仪、 自我介绍和问题解答。

针对第一个面试环节——礼节礼仪,特别是面试的礼节礼仪,我对儿子的训练,其实在儿子上高一就开始了。当然,大家都认为的礼貌,孩子从小都要做的。

面试礼仪,面部表情、眼神、走路和坐姿,甚至开关门、鞠躬和打招呼等,都不是临时抱佛脚可以解决问题的。

比如,面部表情,我在上高一的时候,给孩子讲,他这一生要经历无数次的面试,而面试就是首先做到,让别人看起来喜欢自己。所以,面部肌肉要不断训练,让自己表情柔和,微笑自然。

有关眼神的训练,我印象最深的就是,在孩子小学期间,只要孩子犯错误,我都会让孩子到卫生间,面对镜子,盯着镜子中自己的眼睛,不断说"I am gentleman"。等孩子长大了,告诉孩子,看对方眼睛,要注意不是看眼睛,而是看两眼中间,同时要注意看的时间。

由于北大面试,是采用群体面试的形式。还要告诉儿子,注意自己讲话的时候,要会巡视三位面试老师,如果牵扯到在座的其他四位同学,还需要与同学进行目光交流。

我培训面试学生,很多孩子都不知道开关门的礼节礼仪,我对这些细节又与儿子进行了沟通,看来没有什么问题,就开始重点抓面试的第二环节——自我介绍。

我让儿子列出自己认为的优点(很多学

校的面试,不断问到孩子的缺点),然后选出一到三个,感觉更能突出自己的优点。第三步,就是对这些选出来的优点,进行语言文字的整理。第四步,就是把这些文字说出来,在说的过程中,找出问题,对文字进行修正。第五步,就是对确定下来的文字,结合自己的语言特点,进行口语化的改变。最后,反复陈述,最后烂熟于心,不要在考场上,给人感觉是背的。

经过与儿子的不断沟通,终于确定了 他的自我介绍内容,儿子也进行了比较好 的训练。

其实,自我介绍是面试中最有可能出的一道题目,也是面试唯一能够准备的东西。 最难的是面试的第三个环节,也就是最核心的环节——问题解答。

几子看到问题,主要还是反应有一些慢,需要半分钟左右,才能够"坑坑巴巴"讲几句话。另外,北大面试是群面,一定要反应快,争取第一个回答问题。第一个回答的主要原因,就是防止自己在准备答案的过程中,受先答题学生的影响。更重要的是,北大还有一个面试环节,五位同学在回答各自问题以后,要针对其他同学的问题解答进行补充。如果是后面回答,看似有时间,把自己的文字答案准备更充分,其实不是这样。

我和儿子用了一个上午的时间,基本上实现了看到问题5~10秒钟,就可以开始回答。面试讲完,又分析了今年的局势,让孩子能够充满自信地走进北大考场。

下午,全家抽时间去北大化学楼,看了面试考场,随后去了北大未名湖,照了几张照片。看着湖面上,滑冰的人群,我给儿子讲起了自己上北航的几年,学习滑冰的经历,希望儿子能够放松下来,迎战明天的考试。 赵红旗